

『自動車検査員教習試験 問題と解説 平成 25 年版』

お詫びと訂正のお知らせ

『自動車検査員教習試験 問題と解説 平成 25 年版』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書の内容に誤りがございました。この度はご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。訂正してお詫び致します。

北海道運輸局編、中部運輸局編、四国運輸局編、九州運輸局編には下記の該当箇所はありません

頁数等	内容	
・東北運輸局編 19頁 下から 4 行目 ・北陸信越運輸局編 19頁 上から 2 行目 ・関東運輸局編 19頁 上から 2 行目 ・近畿運輸局編 26頁 下から 11 行目 ・中国運輸局編 24頁 下から 2 行目	誤	◆施行規則◆第 37 条 (国土交通省令で定める自家用自動車) 1. 法第 61 条第 1 項の国土交通省令で定める自家用自動車 (検査証の有効期間を 2 年とする自動車) は、次に掲げる自動車とする。
	正	◆施行規則◆第 37 条 (国土交通省令で定める自家用自動車) 1. 法第 61 条第 1 項の国土交通省令で定める自家用自動車 (検査証の有効期間を 1 年 とする自動車) は、次に掲げる自動車とする。
	備考	